

Tisková zpráva

Dne: 21. července 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Nová naučná stezka PŘÍRODA VSETÍNSKÝCH PARKŮ

V polovině července byla dokončena nová naučná stezka ve Vsetíně s názvem *PŘÍRODA VSETÍNSKÝCH PARKŮ*. Celkem 11 panelů je rozmístěno v centru Vsetína. Většina jich je v Panské zahradě a tři jsou v zámeckém parku na Horním městě.

Muzeum regionu Valašsko za pomoci finančních prostředků z Operačních programů životního prostředí EU, ze státního rozpočtu a za přispění Zlínského kraje realizuje projekt Environmentální střediska. Součástí projektů je i Naučná stezka s 11 venkovními panely, které jsou rozmístěny v Panské zahradě, v zámeckém parku a u vsetínského vlakového nádraží, kde stezka panelem číslo jedna začíná.

Na panelech se autoři snažili stručně napsat zajímavosti o živočiších a rostlinách, které ve městě potkáváme. Nezapomnělo se ani na vzácné hosty, pro které není město tím pravým domovem. Texty na panelech doplňují barevné fotografie. Upoutají zejména originalitou, barevností a velkým formátem, kdy i malý hmyz je vidět v celé své kráse. Panely se věnují hlavně vysvětlení role parků

„Geologickou část stezky přiblížil jeden z autorů stezky, entomolog Lukáš Spitzer z Muzea regionu Valašsko:“ *V parku u vsetínského zámku je umístěno sedm exponátů z geologických vrstev regionu – jde o šest kamenů a jeden fosilní dubový kmen z různých míst okresu Vsetín. Rozpětí jejich stáří zahrnuje dlouhé období téměř 400 miliónů let. Kameny byly vybrány tak, aby reprezentovaly celé území*

okresu Vsetín, které patří do pásma Západních Karpat. Převažují zde hlavně druhohorní a třetihorní pískovce. Více informací i s fotografiemi jsou k vidění na panelech. Děkuji všem, kteří se na stezce podíleli. Kolemjdoucím a turistům přeji příjemný zážitek na naučné stezce.“

Instalaci prováděl Český svaz ochránců přírody z Valašského Meziříčí. Samotná instalace byla rychlá a zabrala jen dva dny. Daleko déle trvaly přípravné práce, které tříčlennému týmu trvaly asi dva měsíce. Na žádost pracovníků památkové péče a po dohodě s Městem Vsetín byl zvolen méně tradiční typ tabule. Stezku tak lze snadno odlišit od ostatních, které přes město Vsetín vedou.

Kontaktní osoba: Lukáš Spitzer, tel.: 603 304 911, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz,

Foto: Simona Hlaváčová



